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درسپایهمدرسه

مبحثدبیر

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

جاهای خالی را با علامت مناسب + یا - پر کنید.1

الف
−(−(□(−(−۵)))) = −۵

ب
−(−(−۵×□۳)) = −۱۵

پ
−(□۷) + (−۳) = −۱۰

ت
−(□(−۲۷)) ÷ (−۳) = −۹

ث
−(−۳) × (□۲) × −(−۵) = ۳۰

ج
−(−(۳ × (−۳ ×□۵))) = ۴۵

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

2
(−۲۰۰) ÷ □ = ۲۰

3
۲۰÷□ = −۴

4
−۴۰۰÷ □ = −۸۰

5
−۸× □ = ۸۰

6
(+۱۰۰) ÷ □ = −۲۰

7
−۱۰۰÷ □ = ۲۰

ریاضیهفتمعلوی

ضرب و تقسیم عددهای صحیححمیدرضا نادری فر
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به پرسش‌های زیر پاسخ کوتاه و کامل دهید.8

((۲۱−)+)−عدد  را 21 بار قرینه کرده و بر 7- تقسیم می‌کنیم. حاصل برابر چند است؟الف

قطاری از مشهد به‌سوی تهران در حرکت است. طول مسیر 1200 کیلومتر است و قطار در هر ساعت 60 کیلومتر حرکت می‌کند. شهر9

شاهرود را که در نیمۀ راه است، مبدأ مقایسه در نظر بگیرید. زمان رسیدن به شاهرود را صفر و قبل‌ازآن را منفی و بعدازآن را مثبت در

نظر بگیرید.

قطار چه ساعتی از مشهد حرکت کرده است؟الف

چه ساعتی به تهران می‌رسد؟ب

۳−قطار در ساعت  در چه فاصله‌ای از شاهرود بوده است؟پ

در چه ساعتی 2٤0 کیلومتر بعد از شاهرود است؟ت

جدول زیر را کامل کنید.ث

1086420-2-4-6-8-10
زمان )برحسب

ساعت(

           
مکان قطار نسبت به

شاهرود

۱−۶چهارتا عدد صحیح متفاوت داریم که حاصل‌ضربشان  و حاصل‌جمعشان  است. این چهار عدد را بیابید. راه‌حل‌تان را بنویسید.10

3 برابر آن است. میانگین دمای این دو شهر چند درجه است؟11 دمای هوا در تبریز دو درجه زیر صفر و دمای اردبیل 

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

گر حاصل‌ضرب یک عدد طبیعی در یک عدد صحیح، منفی شود، آن عدد صحیح ............. است.12 ا

گر حاصل تقسیم دو عدد صحیح بر هم عددی منفی شود، یکی از آن عددهای صحیح ............. و دیگری ............. است.13 ا

گر ضرب دو عدد صحیح صفر شود، حداقل یکی از آن‌ها ............. است.14 ا

گر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثبت باشد، ضرب آن دو عدد صحیح ............. است.15 ا

حاصل‌ضرب عددهای روی رأس‌های مثلث، روی هر ضلع نوشته شده است. جاهای خالی را کامل کنید.16

بدون محاسبه مشخص کنید که حاصل عبارت مثبت یا منفی است.17
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الف
(−۴۱− ۸۰) × (−۵۰+ ۶۰) =

ب
(−۲۷ + ۵۰) × (−۴۰+ ۲۰) =

پ
(−۸۰− ۴۰) × (−۴۰÷ ۵) =

ت
(−۸÷ ۴) × (−۲ × ۳) =

لگوهای عددی را کامل کنید. ا

18
…… , …… , −۲, ۰, ۲, ۴, ……, ……

19
……, ……, ۸, ۱۶, ۲۴, ……, ……

۲۰−حاصلضرب پنج عدد صحیح متفاوت  است. این پنج عدد را بیابید.20

حاصل عبارت‌های زیر را بیابید.21

الف
۳ − ۳(۵− ۵(۸÷ (−۴))

ب
۱− ۲ + ۳ − ۴ + ۵− ۶ + ... + ۵۵

عبارت‌های زیر را کامل کنید.

گر حاصلضرب عددی طبیعی در عددی صحیح، منفی شود، آن عدد صحیح ................ است.22 ا

گر حاصل‌ تقسیم دو عدد صحیح، منفی شود، یکی از آن‌ها ................. و دیگری ................ است.23 ا

همۀ پاسخ‌های ممکن برای عبارات زیر را بنویسید.

24
◯×Δ = −۵

25
◯×Δ = −۸

26
◯×Δ = ۱۰
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برای هریک از حرکت‌های زیر یک عبارت جمع و یک عبارت ضرب بنویسید.

27

28

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

29
(۹− ۴) × (۷ + ۵) ÷ ۲ ÷ (۳ × ۱۰)

30
(۵× ۸) ÷ ۱۰− ۴ + ۹÷ (۷ − ۶)

31
۹× ۳ + ۴ − ۷ ÷ (۲ ÷ (۱۰− ۸))

32
(۶ × (۲ + ۳)) ÷ (۹− ۷) ÷ ۵+ ۴

33
((۱۰− ۸) × (۳ + ۷)) ÷ ۲ − ۵+ ۴

34
۹+ ۶ − ۱۰÷ (۲ × ((۸− ۳) ÷ ۵))

35
(۱۰− ۸) × ۳ + ۶ ÷ ۲ × (۹+ ۷)

36
(۹× ۲) ÷ (۳ + ۱۰− ۶ − ۵+ ۷)

37
۲ × (۶ − ۵+ ۴) ÷ (۸÷ (۷ − ۳))

38
(۳ × ۸) ÷ (۷ + ۴ − ۲ − ۵) ÷ ۶

39
(۵× ۱۰) ÷ (۸+ ۹− ۶ + ۳ − ۴)

40
۵÷ (۷ − ۶) × (۹+ ۱۰) × (۴ − ۳)


